

Nincs több átok

"Átkozott a föld miattad; fájdalmas munkával fogsz enni belőle életed minden napján."

1Mózes 3:17

Az Isten isteni törvényének való engedetlenség miatt Ádám atyára a halálos ítéletet szabták ki. Ennek az ítéletnek egy másik aspektusa azonban magában foglalja azt az átkot is, amely a Föld bolygóra és az ember környezetére nehezedett. Ez nagyban hozzájárult az emberi család egészségének és életerejének általános hanyatlásához, amely a sírban végződik.

A szentírási feljegyzésekből ennek az ítéletnek az első részét olvassuk. "Az Úr Isten fogta az embert, és az Édenkertbe helyezte, hogy megművelje és gondozza azt. És az Úr Isten megparancsolta az embernek: "Szabadon ehetsz a kert bármelyik fájáról, de a jó és a rossz tudásának fájáról nem szabad enned, mert ha eszel róla, bizonyosan meghalsz." Az Úr Isten így szólt az emberhez: "Szabadon ehetsz a kert bármelyik fájáról. 1Mózes 2:15-17

A haldoklási folyamat

Van egy fontos dimenziója ennek a kijelentésnek, amely a szentírási feljegyzésekből is kiderül, és amely megfelelő perspektívába helyezi a kérdést. Azzal az utasítással kapcsolatban, hogy ne együnk a jó és a rossz tudásának fájáról, Isten azt mondta: "mert ha eszel róla, bizonyosan meghalsz". Ez arra a tényre utal, hogy a haldoklási folyamat azonnal megkezdődik, ha Ádám vétkezik.

Tudjuk, hogy Ádám nem halt meg az ítélet kihirdetésének napján, hanem még 930 évig élt. A feljegyzés szerint: "Ádám 930 évig élt, majd meghalt". (1Mózes 5:5). Isten számítása szerint egy nap ezer év, amely alatt Ádám megtapasztalta a haldoklás folyamatát. "De ezt az egyet ne felejtsetek el, kedves barátaim: Az Úrnál egy nap olyan, mint ezer év, és ezer év olyan, mint egy nap". (2Péter 3:8). Ádám tehát Isten időmérési módszere szerint egyetlen nap alatt halt meg.

Az elátkozott föld

Isten bűn és engedetlenség elleni ítéletének második aspektusa magát a földet érintette, és magát a földet, amelyre Ádámnak és utódainak szüksége volt ahhoz, hogy élelmet termeljenek az életben maradásukhoz. "Ádámnak ezt mondta: Mivel

hallgattál a feleségedre, és gyümölcsöt ettél arról a fáról, amelyről megparancsoltam: Te ne egyél róla, átkozott a föld miattad; fájdalmas munkával fogsz táplálékot enni róla életed minden napján. Töviseket és töviseket terem majd neked, és a mező növényeit fogod enni. Homlokod verejtékével eszed majd eledeledet, amíg vissza nem térsz a földre, mert onnan vettek el téged; mert por vagy te, és a porba térsz vissza." 1Mózes 3:17-19

Bánatában

Nehéz lenne leírni a szomorúság mélységét, amelyet első szüleink a halálukkal végződő életük során átéltek. A "bánat" szó azt jelenti, hogy aggódni, szomorkodni vagy fájdalmat érezni, és először Isten Éva anyával szembeni ítéletével kapcsolatban használták. "A gyermekáldás fájdalmait nagyon súlyossá teszem; fájdalmas vajúdással fogsz gyermeket szülni. Vágyad a férjed után lesz, és ő uralkodik majd rajtad." (1Mózes 3:16). A zsoltáros olyan szavakkal magyarázta, amelyekkel bizonyára mindannyian azonosulni tudunk: "Hetven év adatott nekünk! Egyesek még nyolcvan évig is élnek. De még a legszebb évek is tele vannak fájdalommal és bajjal; hamarosan eltűnnek, és mi elrepülünk". Zsoltárok 90:10

Dávid panasza

A zsoltáros Dávid a bűn, a halál és az átkozott föld szörnyű következményeit, amelyeket megtapasztalt, perspektívába helyezte. Egyik zsoltárából ezt olvassuk: "Ó, Uram, ne dorgálj meg engem haragodban, és ne fenyíts meg haragodban! Nyílad mélyen belém csapott, és csapásaid összezúznak engem. Haragod miatt beteg az egész testem, bűneim miatt megtört az egészségem. Bűntudatom elnyom engem - túl nehéz teher ahhoz, hogy elviseljem. Sebeim gennyesednek és bűzlenek ostoba bűneim miatt. Meggörnyedek és gyötör a fájdalom. Egész nap bánattal telve járok. Tomboló láz ég bennem, és egészségem megtört. Kimerült és teljesen összetört vagyok. Nyögéseim gyötrődő szívemből jönnek. Te tudod, mire vágyom, Uram, te hallod minden sóhajomat." Zsoltárok 38:1-9

A szennyezett föld

Ézsaiás próféta az átkozott földről beszél, és arról, hogy a bűnös ember beszennyezte azt. Azt írja: "Nézzétek! Az Úr elpusztítja a földet, és hatalmas pusztasággá teszi. Elpusztítja a föld felszínét és szétszórja az embereket. Papok és emberek, szolgák és urak, cselédek és szeretők, vevők és eladók, hitelezők és kölcsönvevők, bankárok és adósok - senki sem marad meg. A föld teljesen kiürül

és kifosztják. Az Úr szól! A föld gyászol és kiszárad, és a föld elsorvad és elszárad. Még a föld legnagyobb népei is elsorvadnak. A föld szenved népe bűnei miatt, mert kiforgatták Isten utasításait, megszegték törvényeit, és megszegték örök szövetségét. Ezért átok emészti a földet. Népének meg kell fizetnie az árat a bűneiért. Tűzzel pusztulnak el, és csak néhányan maradnak életben." Ézsaiás 24:1-6

Pestisek

Amikor Lukács, a bibliai történetíró és evangéliumíró leírta azokat az eseményeket, amelyek egy jövőbeli időpontban fognak bekövetkezni, Jézus szavait is beleírta, amikor azt mondta, hogy "a föld elsorvad és elszárad". Ezek különösen azonosítanak és megkülönböztetnének egy bizonyos időszakot, mint a földön uralkodó nagy bajok idejét. (Dániel 12:1). Ez a "jelenlegi gonosz világ" utolsó éveiben jövendölték meg a földi emberekre. (Galata 1:4). Mi most, úgy hisszük, az emberiség történelmének ebben az időszakában élünk, és tanúi vagyunk azoknak a példátlan eseményeknek, amelyek a bibliai próféciaikban annyira jellemzik korunkat. Lukács írja: "Nagy földrengések lesznek, és éhínség és csapások lesznek sok országban, és félelmetes

dolgok és nagy csodajelek lesznek az égből". Lukács
21:11

Az ember állandó küzdelme

A történelem során az emberiségnek mindenféle csapással meg kellett küzdenie, és e számos tényező közül néhány továbbra is az emberi család korai elvesztését okozza. Sok esetben ez a dögvészből, járványokból és betegségekből ered, és ezek hordozásának különböző módszerei voltak, például a rovarok és a rágcsálók. Magának az emberiségnek a körében is megjelentek a betegségek, vírusok és a betegségek számos formája. Az ember az éhínségnek és az éhezésnek is áldozatul esett, amelyet gyakran a rossz időjárási viszonyok, például a szárazság, az árvíz vagy a fagyos időjárás okozott. Ezek jelentős tényezők voltak, és súlyosan befolyásolták a világ élelmiszerellátását. A termésveszteségek a rovar- vagy gyomfertőzés miatt is előfordultak. Az emberi család ilyen és sok más ellenségei ellen folytatott harc végtelen volt.

Mivel a Föld népessége az elmúlt másfél évszázadban drámaian megnőtt, az emberi családot érő csapások egyre nehezebben kezelhetővé váltak. A múltban a gazdaságok kisebbek voltak, és a kártevőfertőzés korlátozottabb és könnyebben

ellenőrizhető volt. Az elmúlt évtizedekben a gazdaságok nagyobbak lettek, ami lehetővé tette, hogy a kártevők, betegségek és pusztító időjárási események sok hektárnyi termőföldön terjedjenek el.

Tudományos ellenőrzések

A bolygónkon élő több mint nyolcmilliárd ember élelmezése egyre kritikusabbá válik, és az ember kétségbeesetten próbál megoldást találni számos összetett problémára. Az egyik legfontosabb példa erre a kártevők elleni védekezés. A növényvédő szereket kifejlesztették és széles körben használják, hogy megmentsék az élelmiszernövényeket a rovarok és betegségek számos fajtájától. A gyomirtó szereket az Ádám nemzedékében behurcolt "tövissek és tüskék" elleni védekezésre is használják, amelyek továbbra is megfertőzik és gátolják az élelmiszertermelést. Az átkozott föld isteni ítélete folyamatos valóság.

A növényvédő szerek használata növelte a növénytermesztést, és sok esetben magasabb minőségű termést biztosított. A növényvédő szerek azonban mérgező vegyi anyagok is, amelyeket kifejezetten a káros rovarok elpusztítására terveztek, és néhány ilyen termék súlyos problémákat okozott,

amikor az emberek fogyasztották őket. Az állati élelmiszertermelés esetében a növekedés fokozása és a takarmányfogyasztás csökkentése érdekében olyan gyógyszereket használnak, mint az antibiotikumok és hormonok. E gyógyszerek maradványai az emberre is veszélyesek lehetnek. A peszticideknek, valamint az állati antibiotikumoknak és hormonoknak való kitettségéből eredő ártalmak mértéke tehát azzal a koncepcióval függ össze, hogy minél többet fogyasztunk, annál nagyobb a kockázat.

Modern kihívások

A kihívást az jelenti, hogy egyensúlyt kell teremteni a megbízható, jó minőségű élelmiszerellátás és az emberek szükségtelen vegyi anyagoknak való kitettség elleni védelme között. Az emberi fogyasztásra vonatkozó határértékek szűk biztonsági sávval rendelkeznek, és a múltbeli tapasztalatok azt mutatják, hogy az emberi fogyasztás szempontjából kezdetben biztonságosnak gondolt növényvédő szerek nemkívánatos hatásokkal járhatnak. A "DDT" vegyi anyag az egyik ilyen történelmi példa, mivel a környezetben tartósan megmarad, és képes felhalmozódni a testzsírban. Ennek eredményeként a DDT használatát 1972-ben betiltották az Egyesült Államokban, 2004-ben pedig a világ többi részén.

Afrika, Ázsia és Dél-Amerika egyes részein azonban még mindig használják.

Az antibiotikumok olyan gyógyszerek, amelyek célja a baktériumok elpusztítása, de az állattenyésztésben is alkalmazzák őket, hogy elősegítsék a növekedést és csökkentsék a szükséges takarmány mennyiségét. E gyógyszerek túlzott használata növeli az antibiotikumoknak ellenálló baktériumtörzsek kialakulásának lehetőségét. Az antibiotikumok ellenőrzésére azért van szükség, hogy csökkenteni lehessen a húskészítményekben visszamaradó antibiotikum-maradványok mennyiségét.

A legújabb fejlemény, hogy a H5N1 "madárinfluenza" vírus az elmúlt három évben megtizedelte a baromfiipart. Csak az Egyesült Államokban a becslések szerint 2022 óta 148 millió csirkét altattak el, hogy megpróbálják megfékezni a vírus terjedését. Szerencsére az emberek körében csak nagyon kevés esetet jelentettek, és a vírus nem terjed emberről emberre. Mindenkit érintett azonban a tojás és más kapcsolódó élelmiszerek hiánya, és az árak nagymértékben megemelkedtek.

Így láthatjuk, hogy a vegyszerek, hormonok és egyéb mezőgazdasági fejlesztések ellenére, amelyekről

elődeink még csak nem is hallottak, a harc a kártevők, a gyomok és a betegségek ellen folytatódik. Ez erős bizonyíték arra, hogy a Föld nevű bolygónkra a bűn és a halál következtében kirótt átok még nem szűnt meg.

A föld és az emberek átkozottak az Istennek való engedetlenség miatt, és ennek a kárhozatnak a valósága napjainkban egyre világosabban cseng. "Töviseket és töviseket terem nektek, és a mező növényeit esztek. Homlokotok verejtékével esztek majd, amíg vissza nem térsz a földbe, mert onnan vettek el téged; mert por vagy te, és a porba térsz vissza". 1Mózes 3:16,17

Természetes ellenőrzés

A tudósok közül néhányan felhívták a figyelmet arra, hogy bizonyos hasznos rovar- vagy madárfajok felhasználhatók más, káros és az élelmiszernövényeket elpusztító fajok elleni védekezésre. Szerintük a természetes rovarirtás és az ökológiai kártevőirtási módszerek alkalmazása a káros rovarok fertőzésének megakadályozására jobb, mintha rovarirtó szerekkel kellene elpusztítani őket.

A természetes szabályozásnak lehetnek pozitív és negatív hatásai. A legtöbbször a védekezést azért

vezetik be egy területre, hogy megvédjék azt egy ott élő káros és invazív kártevőtől. A védekezést azért vezetik be, hogy csökkentsék az invazív fajok közötti versenyt. A bevezetett védekező faj azonban nem mindig csak a tervezett kártevőpopulációt célozza meg. A nem egyetlen fajra vagy egy kis fajcsoportra korlátozódó védekező szerek nem mindig jó biológiai védekező szerek, és maguk is invazív fajokká válhatnak. Az elmúlt évtizedek során számos ilyen nem szándékolt következményekkel járó esetet ismerünk.

Más esetek kedvezőbbnek bizonyultak. Az imádkozósáska köztudottan naponta hatalmas mennyiségű káros rovarat fal fel. A katicabogár az atkákat és a levéltetveket is megeszi, amelyek gyakran megtámadják a gyümölcsfákat. A megtalálása és a természetes módszerek alkalmazása néha olyan egyszerű lehet, mint az ilyen természetes ellenségek, például paraziták, ragadozók, kórokozók vagy versenytársak bejuttatása az élelmiszernövénybe. További hasznos ragadozók közé tartoznak a pókok, amelyek szintén képesek a kártevőpopulációk ellenőrzésére.

Egyes növények, például a kapor vagy a bazsalikom elriasztják a nemkívánatos bogarakat, míg mások vonzzák a hasznos rovarokat, például a pillangókat.

A beteg növények könnyebben vonzzák a nemkívánatos kártevőket, mint az egészséges növények. Ezért fontos a növények egészségének megőrzése a talaj szerves trágyával, mulccsal és komposzttal történő építésével. A vetésciklus bevezetése egy másik pozitív módszer. Ha minden évben más-más növényfajtákat ültetünk ugyanarra a földterületre, az bizonyos káros rovarok és gyomok felszaporodását is meggátolja.

További kutatásokkal és tudományos kísérletekkel a biológiai védekezés potenciálisan segíthet a világ élelmiszertermelésének jövőbeni kártevőfertőzésének csökkentésében. A biológiai védekezést manapság egyre gyakrabban alkalmazzák, és remélhetőleg csökkentheti számos növényvédőszer és gyomirtó szer használatát.

Bölcsesség Manifest

Az ember az erőfeszítései során elért haladás ellenére sem volt képes feltalálni vagy kifejleszteni olyan típusú védekezési vagy módszert, amely teljesen kiirtja a káros rovarokat, gyomokat, kártevőket, illetve a növény- és állatbetegségeket. A problémák túlságosan elterjedtek és változatosak, bárhol is természetlik az emberi élelmiszer-ellátást. A tudósok azonban rámutatnak arra az egyszerű tényre, hogy a Földet már régen teljesen ellepték

volna a rovarok és a gyomok, ha nem lenne az a sok hasznos madár- és rovarfaj, amelyek megeszik a nemkívánatos fajokat, és ez korlátozott mértékben segített kordában tartani a fertőzést.

Így látható a szerető Mennyei Atya nagy bölcsessége és irányító keze, amely nem fogja megengedni, hogy minden húsvér testet teljesen elpusztítsanak a földön. Az ő vezetése nélkül már régen elpusztult volna minden húsvér test, és nem lenne többé remény a bűnben szenvedő és haldokló emberi faj tökéletesedésére. Isten lakottnak teremtette a földet, és az soha nem fog elmúlni. Salamon szavaiból ezt olvassuk: "Nemzedékek jönnek és nemzedékek mennek, de a föld örökké megmarad". (Prédikátor 1:4). Isten adott az embernek bizonyos korlátozott betekintést az alapvető fizikai törvényekbe és elvekbe, de minden tudás tőle származik. "A történelem csupán ismétli önmagát. Mindez már megtörtént korábban. Semmi sem igazán új a nap alatt. Néha az emberek azt mondják: Itt van valami új! De valójában régi; semmi sem igazán új." 9,10. vers.

Isten ereje

Isten csodálatos munkálkodó erejét lehet átkot vagy áldást hozni. Ez megmutatkozott Izrael népének

életében, amikor Egyiptomban rabszolgasorban voltak. Izraelnek a fáraóhoz való rabsága arra szolgál, hogy szemléltesse az emberiségnek a Sátán alatti bűn és halál rabságát. Izrael rabságból való szabadulása az emberi családot ábrázolja, amely Jézus megváltó munkája révén szabadul meg a halál ítélete alól. Róma 5:18,19; Zsidók 9:12,15; 1Timóteus 2:5,6.

Az ókori Izrael esetében Isten a 2Mózes könyv 7-12. fejezetében leírt csapásokat hozta Egyiptomra. Először a víz változott vérré, majd jöttek a békák. Ezután jöttek a tetvek, a legyek és a murrain nevű betegség, a szarvasmarhákat és más állatokat érintő fertőző betegség csapásai. Aztán jöttek a kelések és a jégeső, viharokkal és sötétséggel kísérve. A csapások mindegyike Isten irányítása alatt állt, és csak ő volt az egyetlen, aki megállíthatta őket. Ez idő alatt Isten hatalmát arra is felhasználta, hogy megkímélje Izrael népét. (2Mózes 8:22,23; 9:4-7). A zsoltáros egy áttekintő beszámolót is ad, amelyből kiderül, hogy Izrael népe csak Isten hatalmának köszönhetően szabadult meg az egyiptomi rabságból. Zsoltárok 78:44-51

Az átok megfordítása

Ézsaiás próféta megjósolta Isten jövőbeli tervét, hogy áldást hozzon az egész emberiségnek. Ezt írta:

"A sivatag és a kiszáradt föld örülni fog, a pusztaság örülni és virágozni fog. Mint a krókusz, úgy fog kivirágozni; nagyon fog örülni és ujjongani. A Libanon dicsőségét kapja, a Kármel és a Sharon pompáját; meglátják az Úr dicsőségét, Istenünk ragyogását." (Ézsaiás 35:1,2). Amikor ezt a csodálatos jelenetet jelképes nyelven írta le, Ézsaiás ezt is írta: "A sánták úgy fognak ugrálni, mint a szarvasok, és akik nem tudnak beszélni, örömben énekelni fognak! Források fognak buzogni a pusztában, és patakok fogják öntözni a pusztaságot. A kiszáradt föld pocsolyává válik, és a vízforrások megelégtetik a szomjas földet. Ahol egykor sivatagi sakálók éltek, ott mocsári fű, nád és nádszálak és sáskák fognak virágozni." 6,7. versek.

A zsoltáros erre a jövőbeli, Krisztus és hűséges követőinek igazgatása alatt álló, jelen korszakra utalva azt is mondta: "Te gondozod és öntözöd a földet, gazdaggá és termékennyé téve azt. Isten folyójának bőven van vize; bőséges gabona termést ad, mert te így rendelted el. Esővel áztatod a felszántott földet, megolvasztod a rögöket és kiegyenesíted a gerinceket. Záporokkal lágyítod a földet, és megáldod bőséges termését. Bőséges terméssel koronázod meg az évet; még a kemény utakat is bőséggel árasztod el. A puszták legelői buja legelővé válnak, és a hegyoldalak örömtől

virágoznak. A réteket juhnyájakkal borítják be, és a völgyeket gabonaszőnyeggel borítják be. Mindannyian ujjonganak és énekelnek örömben!" Zsoltárok 65:9-13

A béke szövetsége

A mi szerető Mennyei Atyánk a nagyobb "Dávid", Jézus Krisztus és hűséges követői által fog "békeszövetséget" kötni az emberekkel, ahogyan azt Ezékiel próféta feljegyezte. "És egy pásztort állítok föléjük, az én szolgámat, Dávidot. Ő fogja őket táplálni és pásztoruk lesz. És én, az Úr, leszek az ő Istenük, és az én szolgám, Dávid, fejedelem lesz népem között. Én, az Úr, szóltam! Békeszövetséget kötök népemmel, és elűzöm a veszélyes állatokat a földről. Akkor majd biztonságban táborozhatnak a legvadabb helyeken is, és félelem nélkül alhatnak az erdőben. Megáldom népemet és otthonaikat szent hegyem körül. És a megfelelő évszakban elküldöm a szükséges záporokat. Lesznek áldás záporai. Népem gyümölcsösei és földjei bő termést hoznak, és mindenki biztonságban fog élni. Amikor széttöröm rabszolgaságuk láncait, és megszabadítom őket a azoktól, akik rabszolgasorba taszították őket, akkor tudni fogják, hogy én vagyok az Úr." Ezékiel 34:23-27

Nincs több átok

Az emberiség minden engedelmes tagja vissza lesz állítva a tökéletesített Föld bolygóra, és az átok, amely azóta létezik, hogy első szüleink bűnbe estek, nem lesz többé. Krisztus uralma hatalommal és tekintéllyel fog felállni a világ és az emberek ügyei felett. János, a Jelenések Könyve Isten látomásáról írt, amely erről a csodálatos reményről beszél az emberi család számára, és perspektívába helyezi azt. "Akkor az angyal megmutatta nekem az élet vizének folyóját, amely kristálytiszt volt, és az Isten és a Bárány trónjából folyt végig a város nagy utcájának közepén. A folyó mindkét oldalán az élet fája állt, amely tizenkét termést hozott, és minden hónapban meghozta gyümölcsét. A fa levelei pedig a népek gyógyítására szolgálnak. Nem lesz többé átok. Isten és a Bárány trónja lesz a városban, és szolgálói szolgálnak majd neki." Jelenések 22:1-3

Nincs több bánat

A mi szerető Mennyei Atyánk végső terve és célja, hogy az engedelmes emberi teremtményeit visszaállítsa a tökéletes életre itt, egy helyreállított, tökéletesített földi otthonban. Isten prófétája végigtekintett a hosszú időfolyamán az ő idejéből, és leírta ezt a csodálatos jelenetet. Ezt írta: "Azok,

akiket az Úr megváltott, visszatérnek. Énekelve vonulnak be Jeruzsálembe, örök örömmel megkoronázva. A bánat és a gyász eltűnik, és örömmel és boldogsággal lesznek tele". Ézsaiás 51:11

A Jelenések Jánosát is megindította Isten Szentlelke, és azt írta: "Letöröl minden könnyet a szemükről. Nem lesz többé halál, gyász, sírás és fájdalom, mert a dolgok régi rendje elmúlt. Aki a trónon ül, azt mondta: Mindent újjá teszek! Aztán azt mondta: Írd le ezt, mert ezek a szavak megbízhatóak és igazak. Azt mondta nekem: Megtörtént. Én vagyok az Alfa és az Omega, a kezdet és a vég. A szomjazóknak ingyen adok vizet az élet vizének forrásából." Jelenések 21:4-6